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LAMM VANDA egyetemi tanulmányait az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Karán végezte, ahol 1968-ban diplomázott 

summa cum laude minősítéssel. Posztgraduális 

tanulmányokat folytatott Franciaországban és Hollandiában, 

1979-ben védte meg az állam- és jogtudományok 

kandidátusa, 1988-ban akadémiai doktori értekezését. 

Tudományos kutatói pályája az MTA Állam- és 

Jogtudományi Intézetéhez kötődik, 1991 és 2011 között az 

intézet igazgatója volt. Kutatóként nemzetközi joggal, 

nukleáris joggal és emberi jogokkal foglalkozik. 1989-ben 

nevezték ki egyetemi tanárrá; jelenleg professor emeritus; 

több külföldi egyetemen is oktatott. 2007-ben az MTA levelező tagjává, 2013-ban rendes taggá 

választották. 2017 és 2020 között az MTA Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának elnöke; 

2020 óta az MTA társadalomtudományi alelnöke.  

Tagja a Permanent Court of Arbitrationnak, valamint az OECD Court of Conciliation and 

Arbitrationnak. 2001-ben az Institut de droit international tagjává választották, 2009–2010-ben a 

társaság alelnöke. Az International Law Association Executive Counciljának a tagja, a Magyar 

Tagozat elnöke. Az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia tagja. Több mint 200 magyar 

és idegen nyelven megjelent könyv és tanulmány szerzője. 

 

A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 23. fórumán elhangzó előadás: 

A Nemzetközi Bíróság a világpolitika sodrásában 

A hágai Nemzetközi Bíróság elé az utóbbi évtizedekben mind gyakrabban kerültek világpolitikai 

jelentőségű ügyek, nemcsak peres eljárás keretében, hanem tanácsadó véleményezési kérelmek 

formájában is. Mindez egyértelműen a nemzetközi közösség államai részéről a testület iránti 

bizalmat jelzi.  

Az előadás a Bíróság által tárgyalt aktuális világpolitikai jelentőségű ügyek jellemzőiről szól, 

rámutatva arra, hogy az ilyen viták megoldása nem várható a Bíróságtól, azonban a jogi helyzet 

tisztázása mindenképpen hozzájárulhat a konfliktusok rendezéséhez. 

 

 

 


